

КОНФЕРЕНЦИЯ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ

CD/1405
17 June 1996

RUSSIAN
Original: SPANISH

ВЕРБАЛЬНАЯ НОТА ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ЧИЛИ
ОТ 14 ИЮНЯ 1996 ГОДА НА ИМЯ СЕКРЕТАРИАТА КОНФЕРЕНЦИИ
ПО РАЗОРУЖЕНИЮ, ПРЕПРОВОЖДАЮЩАЯ КОПИЮ ОФИЦИАЛЬНОГО
ЗАЯВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧИЛИ ПО ПОВОДУ ВЗРЫВА НОВОГО
ЯДЕРНОГО УСТРОЙСТВА, ПРОИЗВЕДЕНИЯ КИТАЙСКОЙ
НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ 8 ИЮНЯ 1996 ГОДА

Постоянное представительство Чили при Конференции по разоружению свидетельствует свое глубокое уважение секретариату Конференции по разоружению и имеет честь приложить, на предмет его распространения в качестве официального документа Конференции, копию официального заявления правительства Чили по поводу взрыва нового ядерного устройства, произведенного Китайской Народной Республикой 8 июня с.г.

Официальное сообщение

Правительство Чили самым решительным образом выражает свое неприятие взрыва нового ядерного устройства, произведенного Китайской Народной Республикой 8 июня с.г.

В то же время оно с глубокой озабоченностью отмечает объявление китайского правительства о том, что до сентября 1996 года, т.е. срока, с которого им будет осуществляться мораторий на ядерные испытания, оно планирует произвести еще один взрыв.

Правительство Чили вновь заявляет, что эти испытания противоречат принципам и целям нераспространения, провозглашенным международным сообществом, и в том числе Китаем, при согласовании пролонгации Договора о нераспространении, равно как и принципам и целям, лежащим в основе проходящих в Женеве переговоров по договору о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний (ДВЗЯИ).

Чили последовательно и неуклонно проводит политику неприятия испытаний, которые не только идут вразрез с чувствами и чаяниями международной общественности, рассчитывающей на полное запрещение ядерного оружия, но и создают опасности для окружающей среды, здоровья и глобальной безопасности, которые нельзя недооценивать.

Точно так же правительство Чили дружески призывает Китайскую Народную Республику отказаться от продолжения таких испытаний и незамедлительно реализовать на практике односторонний мораторий, который, по ее словам, она готова осуществить в сентябре.

Сантьяго, 10 июня 1996 года.